

**Возлюбленные
во Христе отцы, сестры,
братья,
православные
пестовчане,
ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!**

По окончании Великого поста, времени ограничений, воздержаний, скорби, сокрушения о грехах наших, сколь радостно оглашать сам просветлевший весенний воздух этим торжественным и полным надежды приветствием – Христос Воскресе!

В светлый праздник Воскресения Христова кроме повсеместно звучащих слов пасхального приветствия, хотелось бы в наше непростое и тревожное время вспомнить и первые слова Саморго Спасителя, с которыми он обратился к ученикам по Воскресении Своем. «В тот же первый день недели вечером, когда двери, где собирались ученики Его, были заперты из опасения от иудеев, пришел Иисус, и стал посреди, и говорит им: мир вам! Сказав это, Он показал им руки и ноги и ребра Свои. Ученики обрадовались, увидев Господа» (Иоанна 20:19–20).

Мир вам! Как это важно сегодня всем нам. Как необходимо, чтобы в душе каждого из нас был мир. Чтобы в отношениях с Господом был мир, чтобы искренними, мирными и добрыми были отношения с ближними. Все мы помним слова святителя земли Русской, иже во святых отца нашего Серафима, Саровского чудотворца: «Стяжи дух мирен, и тогда тысячи вокруг тебя спасутся». Какая великая мудрость исходит из этих, казалось бы, таких простых слов! «Стяжи дух мирен» – что означают эти слова? Они означают, в первую очередь, работу над собой. Если мы хотим изменить обстоятельства нашей жизни, то в первую очередь, мы должны изменить себя. Следовательно, для того, чтобы нам стяжать, то есть приобрести для себя – дух мирен, мы должны быть покорны воле Господней о нас и жить в любви и послушании Богу, тогда и совесть наша будет чиста, и дух наш будет мирен. Когда мы начнем во всем доверять Богу и за все Его благодарить – тогда в сердце нашем зажжется неизведанная нам пламенная любовь ко Господу, Единственному, Кому мы нужны по настоящему и кому мы небезразличны, ибо, как мы знаем, степень любви бывает разной, и самая высшая любовь, это та, когда кто душу свою положит за нас. А Господь из любви к нам, и лично к каждому – родился и распялся и умер на Кресте, чтобы мы жили с Ним вечно!

И когда мы научимся любить людей, хотя бы за то, что любой из них – это образ и подобие Божие, когда перестаем осуждать, злиться, мстить, делать зло; когда будем бежать от любого греха, тогда наше сердце изменится, наш дух станет мирным, и люди начнут тянуться к нам, любить и уважать нас, ибо мы никого не осуждаем и никому не желаем зла, и дух наш – мирен и спокоен, и ангелы находят нас вблизи нас и Любовь Господня пребывает на нас!

Если исправим мы себя таким образом, прекратятся и распри и войны, что происходят сейчас по всей



земле. А как нужен сейчас мир истекающей кровью братской Украине! Не дай Господь, чтобы война пришла и на нашу землю. Даже в мыслях этого допустить нельзя. Семьдесят лет назад наши отцы и деды за этот мир Христов, за други своя, положили душу свою, тем самым выказав высшее проявление любви!

Помните ли вы, возлюбленные, что пели ангельские хоры в дивную зимнюю ночь Рождества Христова? Они тоже возглашали о мире: «Слава в вышних Богу, и на земли мир, во человецех благоволение (Лк. 2: 14).» Где же мир на земле, возвещенный ангелами? Где же мир, принесенный Богочеловеком на землю? Где же мир, который возвещает Евангелие и проповедь апостолов, пронесенная ими из конца в конец земли, между всеми народами и царствами? В мире его нет: мир весь во зле лежит, – сказал апостол (1 Ин. 5: 19).

Вот тайна, воспетая ангелами: с пришествием Сына Божия на земле воцарен мир сначала в малом избранном стаде – в Церкви Его, в апостолах, которым Он многократно преподавал этот мир, а потом во всем царстве благодати или Церкви Его, распространившейся по всей земле. Поэтому если царства земные и вообще гражданские общества желают достичь и водворить мир, принесенный на землю Царем правды, мира и любви, господом Иисусом Христом, то они должны быть в тесном союзе с царством Господа, или с Церковью Его святою на земле. Да воцарится в сердцах наших Христос Господь, и с Ним да царствует мир и благословение! Христос воскрес! Аминь.

Настоятель храма
Пресвятой Богородицы на Мологе
иерей **Алексий (Соколов)**



Не заметить тот факт, что продолжается ремонт и в здании старой приходской школы, гораздо труднее. Издалека видно новую крышу, стеклопакеты. Кроме священнических квартир, в этом здании, по просьбе преосвященнейшего Ефрема, будут оборудованы архиерейские покои.

Покрылся лесами древний Покровский храм и его колокольня. Они предвестники будущего ремонта, а, точнее, полной замены церковной крыши. Благодаря Господу и благодетелям уже закуплено железо и прочие материалы, и кровля будет заменена в текущем году.

Не за горами, 200-летие Покровского храма, которое будем отмеча



В эти светлые Пасхальные дни хотелось бы мне поделиться с вами, возлюбленные во Христе, тем, что сделано в нашем храме и приходе в последнее время.

Если кто из вас не бывал давно в здании воскресной школы, тот, думаю, сильно будет удивлен и искренне порадуется, что теперь таим на втором этаже появилось новое удобное помещение, с небольшой сценой, на которой воспитанники школы, дети прихода будут ставить спектакли и поздравлять с праздни-



чать мы в 2020 году. К этой дате планируем мы привести в порядок фасад храма и, если Господь благословит, частично расписать его. В самом же храме появилось несколько довольно больших по размеру отреставрированных икон. Особенно выразительны Тихвинская икона Божией Матери, и Живоносный источник.

Будем же молиться, братья и сестры о том, чтобы Господь и дальше не оставлял нас Своею великою и богатою милостию, и щедротами своими.

КРУЖОК ВЯЗАНИЕ КРЮЧКОМ



«Красна девица» под таким названием проходит выставка в областном центре народного творчества в г. В. Новгород, где принимают участие наши девочки. Вязанные игрушки: «Бегемотик», «Веселые жирафчики» и др. работы девочки связали своими руками, а занимаются они всего два года в нашем кружке при храме Покрова Божией Матери.

Разина Ира, Соколова Ира, Чежина Ира, Соколова Галя подготовили композицию «Радуга детства». Сейчас и другие ребята взялись за вязание сказочных персонажей своих любимых мультфильмов и ждут с нетерпением следующую выставку. Занимаются в кружке не только дети, но уже и взрослые.

Вязание крючком известно издавна. В России искусство вязания появилось в конце 18 века. Пройдя через века, оно дошло до наших дней, получило большое развитие и стало в ряд любимейших занятий рукодельниц, обеспечивая всю семью носками, рукавицами и шарфами. Для украшения домашнего быта вязали: подзоры, салфетки, наволочки, кружева для полотенец и для одежды.

Кружок, вязание крючком, направлен не только на обретение навыков приемов вязания, но он способствует привитию, совершенствованию определенных трудовых навыков и умений,

развитию творческих способностей детей, их художественного вкуса, приучает к аккуратности. Усидчивости в работе, прививает навыки общественного труда. Занятия в данном кружке могут способствовать ориентации школьников на профессии народных промыслов, развитие которых в настоящее время уделяется особое внимание.

Множество красивых, полезных, необходимых в повседневной жизни вещей можно изготовить, умея вязать. Клубок ниток и небольшой инструмент – крючок таят в себе неограниченные возможности. А научиться вязать крючком несложно, легче, чем спицами. Подбор ниток, выбор узора и фасона, создание самого изделия – занятие увлекательное. Программа вязание крючком актуальна, так как вязанные изделия широко используются в обиходе, дорабатываются и украшаются дизайнерскими идеями.



Выставка православной книги

